



Predseda vlády Slovenskej republiky

Bratislava 13. augusta 2014
Číslo: 7500/2014/KPV

Vážený pán poslanec,

v odpovedi na Vašu interpeláciu z 36. schôdze Národnej rady Slovenskej republiky vo veci investičnej pomoci pre Duslo Šaľa si dovoľujem oznámiť nasledovné.

Navrhovaná investičná pomoc na realizáciu investičného zámeru spoločnosti Duslo, a.s. nie je prednostná. Spoločnosť Duslo, a.s. podala investičný zámer a splnila zákonné podmienky na vydanie rozhodnutia o poskytnutí investičnej pomoci a preukázala reálnosť a udržateľnosť investičného zámeru. Realizácia investičného zámeru spoločnosti Duslo, a.s. zabezpečí rozvoj a výraznú modernizáciu podporujúcu dlhodobú konkurencieschopnosť výrobného závodu tejto spoločnosti, čo bude mať pozitívny vplyv na regionálnu zamestnanosť a hospodársky rast. Predložený investičný zámer tiež obsahuje také environmentálne parametre, ktoré sú v súlade s prioritami vlády SR v oblasti zakladania dlhodobých tendencií environmentálneho rozvoja SR. Investičná pomoc pre Duslo, a.s. bude v prípade schválenia Európskou komisiou poskytnutá len vo forme úľavy na dani z príjmov, čo z pohľadu SR predstavuje pri danom investičnom zámere najvýhodnejšiu formu podpory.

Maximálna intenzita a výška investičnej pomoci pre investičný zámer Duslo, a.s. je v súlade s platnými právnymi predpismi. Investičné zámery, ktoré sú realizované na západnom Slovensku môžu získať investičnú pomoc v nižšej intenzite ako investičné zámery realizované na strednom alebo východnom Slovensku, a to v súlade s mapou regionálnej pomoci schválenou rozhodnutím Európskej komisie.

Na základe vyššie uvedeného, nepovažujem investičnú pomoc pre zámer spoločnosti Duslo, a.s. ani jej formu za diskutabilnú. V prípade, ak Európska komisia prijme rozhodnutie, že navrhovaná investičná pomoc pre Duslo, a.s. nie je zlučiteľná so spoločným trhom, spoločnosť Duslo a.s. nie je oprávnená na čerpanie pomoci.

Vážený pán poslanec, uvedená oblasť je v pôsobnosti Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky, ktoré je pripravené poskytnúť Vám všetky relevantné informácie.

S úctou

Vážený pán
Mikuláš Huba
poslanec Národnej rady
Slovenskej republiky
B r a t i s l a v a